

巴印边境降旗仪式遭自杀袭击

已造成至少60人死亡118人受伤



11月3日,巴基斯坦士兵在拉合尔通往瓦格赫边防哨卡的道路上巡逻。

巴基斯坦旁遮普省警方负责人穆什塔克3日说,2日晚发生在拉合尔靠近印度和巴基斯坦边境瓦格赫的自杀式袭击已造成至少60人死亡、118人受伤。截至目前,尚无有关中国公民死伤的报道。据巴基斯坦媒体3日报道,巴基斯坦和印度边境发生自杀式袭击后,巴印两国决定从3日起暂停降旗仪式3天,同时暂停边境贸易。

袭击目标原本是降旗仪式

当地准军事部队负责人塔希尔说,爆炸地点距降旗仪式会场主大门约55米的一家餐馆附近。事发时,200多人刚看完边境降旗仪式正陆续离开,一名自杀式袭击者在散场的人群中引爆了身上的炸药。除造成大量人员伤亡外,爆炸还摧毁了附近的餐馆和汽车。

医院方面表示,死者中包括3名安全人员、7名儿童和11名妇女。伤者当中至少20人伤势严重,死亡人数可能进一步上升。目前,拉合尔市所有国营医院进入紧急状态,并向公众呼吁为受伤人员献血。

旁遮普省内政部长舒亚表示,袭击者的目标原

本是当天的降旗仪式,但由于严密的安保措施无法进入仪式会场转而袭击人群。

3个武装组织同时宣称负责

报道说,袭击发生后,巴基斯坦总统侯赛因、总理谢里夫均谴责这起袭击事件,并下令为伤者提供最好的治疗。印度总理莫迪也对袭击表示强烈谴责,认为这是一次令人震惊和“卑鄙的”恐怖主义行为。

袭击发生后,先后有3个武装组织宣称制造了这一袭击事件,其中包括巴基斯坦塔利班分支组织。巴塔分支发言人表示,此次袭击是对军方军事行动的报复。巴基斯坦军方从6月15日起对藏匿在北瓦济斯坦的本土和外国武装分子发起全面军事行动,打死至少1200名武装分子。

瓦格赫边防哨卡是印度和巴基斯坦之间的陆路边境口岸,连接印度阿姆利则与巴基斯坦城市拉合尔。1947年印巴分治以来,两国每天日落时分都会在瓦格赫边防哨卡举行闭关降旗仪式。这一仪式逐渐成为具有表演性质的旅游项目,吸引着越来越多来自世界各国的游客。

新华社供本报特稿

美国今日中期选举 奥巴马总统成“弃婴”

美国11月4日举行中期选举,将改选众议院全部议席及参议院约三分之一的议席。据《华尔街日报》与美国全国广播公司发布的调查结果,共和党已进一步拉大了领先优势,支持率比民主党足足高出11个百分点。

“德国之声”评论称,美国总统奥巴马的人气急剧下跌,成了选战中的“票房毒药”,投身11月4日选举的民主党参众议员都不愿意和奥巴马同台登场。有些人甚至不愿意公开承认,此前在选举中投了奥巴马一票。就连平日里对总统颇为友好的美国《华盛顿邮报》都毫不客气地称奥巴马是“弃婴总统”,《纽约时报》的报道也提前总结起了奥巴马是如何失去美国的。

《纽约时报》称,民主党前景糟糕,共和党有很大机会击败民主党,夺回参议院的多数席位。共和党的席位只要增加6个,就能拿下多数。在总共435个众议院席位中,共和党拥有233席。这是一个坚不可摧的堡垒。

《纽约时报》称,奥巴马的支持度下滑是自作自受。文章指出,奥巴马在应对俄乌争夺、“伊斯兰国”的战略方面并不明确。而在内政方面,虎头蛇尾的公营医疗保险网站,应对埃博拉病毒的手忙脚乱,还有最令人尴尬的事情:总有人能想办法越过围墙进入白宫。

《今日美国》的评论也称,由于未能有效控制埃博拉疫情进入美国,美国国内对于总统奥巴马的批评声日渐高涨。而共和党人,更是对奥巴马任命非专业人员担任埃博拉总管这一决定,进行了口诛笔伐。

然而,情况或许没有外媒渲染得那么糟糕。布鲁金斯研究所专家托马斯·曼认为,虽然对于奥巴马而言,日子将更加不好过,他的头发估计还会更加灰白,但华盛顿的政治版图并不会出现太多的变化。 据《中国日报》

种植牙的那些事儿(三) 种植牙技术成熟吗?(上)



如果在10多年前,有患者问到这个问题,那是可以理解的。但时至今日,如果患者还有类似的担忧,那就是我们口腔医生的悲哀了。

早在古代,欧洲、中东、中美洲人们就试图使用各种同种或异种材料,包括人和动物的牙齿、雕刻的骨头和贝壳等,植入颌骨来替代缺失的牙齿。最早的植入材料出现于公元前6世纪的玛雅人的遗体上,用贝壳植入颌骨,替代缺失的下门牙。

19世纪开始,牙科医生就一直尝试采用人工材料制成多种形状的种植体,通过植入骨内或骨外来修复缺牙或为牙修复体提供支持。采用的材料包括金合金、银合金、钴铬合金、陶瓷等,但这些种植材料因为生物相容性不佳,不能满足复杂的口腔环境要求,出现了大量的脱落失败。这个阶段的口腔种植学一直处于低潮。

真正意义上改变了口腔种植学的事件发生于1952年。和青

霉素、X射线这些划时代的医学发现一样,这一事件也完全是个意外。瑞典整形外科医生Branemark教授为了研究骨组织的愈合反应,将一个纯钛制作的记录装置埋入了兔的胫骨中。几个月后,当他想取出这个昂贵的钛装置来进行其他研究时,却吃惊地发现,钛和周围的骨组织已经紧密牢固的结合在一起,完全无法分离了。Branemark教授敏锐地捕捉到了钛金属的这一特性,对骨内植入体具有怎样重要的意义。他本打算进行髌关节、膝关节置换的研究,后来却发现,当时在欧洲存在大量牙齿全部缺失的无牙颌患者,这能为他的研究提供更多的实验对象和潜在市场。于是,他转而专攻种植牙,进行了大量的基础和动物实验研究。在1965年,他在一位全口无牙的志愿者口腔中,进行了第一次人体种植牙手术。1969年,他将实验和临床研究的结果总结出来,提出了骨整合理论,即纯钛的人工牙根能和颌骨发生紧密牢固无缝隙的结合。这一理论,奠定了现代口腔种植学的基础。1978年,他凭借自己的研究成果与瑞典军工公司Bofors进行合作,后者拿到了纯钛种植牙的专利,成立了全球第一家种植牙生产厂商,即后来的Nobel Biocare。

尚善口腔(银亿时代广场2-8) 贺刚博士(全国种植病例大赛金奖得主)

口腔X线片的利弊



口腔X线片分为根尖片(小片)和全景片(大片),对全口牙齿进行拍摄可以看清楚全口牙齿总体的牙体牙周状况以及下颌骨骨质状况,而小牙片主要拍摄单颗牙齿,为了更清楚地了解和判断单颗牙齿牙体和牙周的状况。

口腔X线是牙病诊治过程中的重要手段,可有助于发现病变程度和范围,并在治疗过程中引导治疗和治疗后观察疗效。

补牙齿为什么要拍片?龋齿分为显性和隐匿性的,前者能通过临床检查就可以大致判断龋洞的大小,后者则在临床检查有难度,比如邻面龋和窝沟龋,需要借助牙片来判断龋洞的大小及有无累及牙髓。随着根管治疗的普及,X线片成了口腔医生的第二双眼睛,我们需要术前拍片判断牙齿髓腔的大小以及是否有根尖炎症,并确定炎症的范围,术中拍片判断牙根是否

补到位了,术后拍片看根管充填后是否密实和到位,以判断治疗的效果是否需要再治疗。

拔牙为什么要拍片?比如智齿,尤其是下颌智齿,需要根据X线片判断牙根是否与下颌骨神经管相连,从而避免损伤下牙槽神经。还可以根据片子看牙根的数目以及弯曲程度。有些牙齿根尖有炎症,需要拔牙后彻底搔刮,有利于骨质再生。

X线片还能告诉我们镶牙的骨头条件是否具备,种植牙需要的骨量、牙齿数目是否正常,有无多生或者埋伏阻生牙齿,年轻恒牙牙根是否发育完全,以及某些颌骨肿瘤等等。为医患沟通提供了很好的依据。

有人担心片子拍多了会受到辐射。根据国际放射防护委员会规定,每人每年不得超过5毫西弗(=5000微西弗)。拍一次小牙片的辐射剂量约5微西弗,这是一个很微小的辐射量,与日常生活中接触到的辐射量相差无几,因此正常的牙科X片检查不会造成危害。

宁波市鄞州区口腔医院 综合科 戴靖亚

眼睛保健最好吃什么?

眼睛是人的重要器官,现代人长时间用眼,比如看书,看电视、电脑,都可以引起眼睛的疲劳,全身疲乏,精神极度紧张,营养不良,最终的结果就是视力下降。

眼睛疲劳常见症状是头疼脑涨、眼睛发干。在防护上,除了注意用眼卫生外,平时宜多吃益于眼睛的食品。那么有什么食物可以补充眼睛的营养呢?

首先是蛋白质,比如瘦肉、禽肉、动物的内脏、鱼虾、奶类、蛋类、豆类等。蛋白质是人

体组织修补必要的原料,当然也对眼睛非常重要了。

其次是维生素A和C,维生素A可以预防干眼病和夜盲症,消除眼睛的疲劳,长期缺乏维生素A的时候,视力会急剧减退,所以每天应该摄入足够的维生素A。维生素C是组成眼球水晶体的成分之一,如果缺乏维生素C就容易患白内障。所以缺乏维生素A和C的朋友应该多吃各种新鲜蔬菜和水果,尤其是胡萝卜、苋菜、青椒、黄瓜、小白菜、鲜枣、生梨、橘子等。 钟科